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НАКАЗ

20 березня 2019 року                    м. Чернігів                                             № 81


Про стан травматизму виробничого
та невиробничого характеру 
в закладах освіти за період 2018 року
           
	Упродовж 2018 року в закладах освіти району проводилася значна робота, спрямована на реалізацію заходів із профілактики дитячого травматизму та травматизму побутового характеру.  
	З метою збереження життя і здоров'я учасників освітнього процесу, створення безпечних умов їх праці та навчання видано ряд наказів стосовно виконання вимог законодавчих нормативних актів з безпеки життєдіяльності, охорони праці в закладах освіти району, забезпечення безпечних і нешкідливих умов праці та навчання:
- від 12.12.2017 №366 «Про вжиття заходів щодо забезпечення пожежної та техногенної безпеки під час відзначення новорічних та різдвяних свят»;
- від 26.03.2018 №103 «Про посилення техніки безпеки під час проведення святкових днів Великодня та травневих свят»;
- від 02.05.2018 №139 «Про проведення тижня безпеки дорожнього руху»;
-від 10.05.2018 №152 «Про проведення Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності»;
- від 10.05.2018 №154 «Про безпеку життєдіяльності учасників освітнього процесу під час літніх канікул»;
- від 07.09.2018 №232 № «Про проведення профілактичних заходів "Увага!Діти на дорозі! "»;
- від 27.09.2018 №256 «Про посилення контролю за відвідуванням учнями закладів загальної середньої освіти у 2018-2019 навчальному році». 
	Аналіз проведених перевірок з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності та профілактики дитячого травматизму свідчить, що керівники закладів району у своїй роботі керуються вимогами Законів України ”Про охорону праці”, ”Про дорожній рух” (ст. 20), ”Про пожежну безпеку” (ст. 8), ”Про охорону здоров’я” (ст. 28, 59, 60, 62, 63, 65), ”Про забезпечення санітарного і епідеміологічного благополуччя населення” (ст. 21) та проводять планомірну роботу щодо забезпечення безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу. Питання охорони праці, безпеки життєдіяльності та профілактики дитячого травматизму розглядаються на нарадах з директорами (10.01.2018, 01.03.2018, 01.06.2018, 06.09.2018) 
	У більшості закладів освіти проводиться цілеспрямована робота щодо попередження нещасних випадків з дітьми під час освітнього процесу та в побуті. На початку 2018-2019 навчального року та на передодні канікулярних періодів в усіх закладах району були проведені інструктажі з безпеки життєдіяльності із учнями та вихованцями. Особлива увага приділялась профілактиці побутового травматизму та вмінню безпечного поводження у надзвичайних ситуаціях.  
	Проведення інструктажів реєструються у відповідних журналах встановленого зразка. У навчальних закладах розроблені та затверджені положення, посадові інструкції, інструкції з охорони праці, видаються виробничі накази, ведуться необхідні журнали.   
	Для вивчення правил дорожнього руху у всіх закладах освіти обладнанні куточки безпеки дорожнього руху, кабінети (Слабинська ЗОШ), стенди.
	З метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи з попередження травматизму і загибелі дітей, у тому числі при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного походження, відділом освіти, сім'ї, молоді та спорту розроблено комплексні плани заходів, забезпечується їх реалізація. Проводяться щорічні акції на тему «Безпека життя – безпека кожного з нас», які організовуються на рівні кожного навчального закладу. 
	В травні та жовтні 2018 року в 25 закладах освіти проводилися тижні безпеки життєдіяльності. В рамках Тижня організовано класні батьківські збори з метою роз'яснення батькам правил запобігання травматизму серед дітей та ознайомлення із текстом «Звернення до батьків». 
Відповідно до тематики Тижня в закладах освіти району проводились ігри, вікторини; на уроках української мови писали диктанти, проводилися додаткові години спілкування на уроках основ здоров’я «Знай і пам’ятай правила дорожнього руху», організовано виставку методичної та науково-популярної літератури «Безпека понад усе».
Проводились класні та загальношкільні виховні години, що стосувалися безпеки в побуті, поводження з електро- та газовими приладами, правил відпочинку на природі (в лісі, біля водойм), правилам поведінки в надзвичайних ситуаціях. Для учнів початкової ланки демонтувались мультиплікаційні фільми надані навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності в Чернігівській області, проводилися конкурси на кращий учнівський малюнок на тему «Твій друг – безпечний рух», практичні заняття: «Надання першої домедичної допомоги потерпілим в НС» (5-9 класи), виховні години (1-5 кл.) «Вивчи правила пожежної безпеки та розкажи їх членам своєї родини». 
	З метою ознайомлення учнів з життєво необхідними знаннями, вміннями, виховання здорового покоління, зі сформованою культурою безпечної поведінки, із засвоєним алгоритмом дій в умовах конкретної надзвичайної ситуації та розумінням дітьми важливості збереження власного життя і здоров’я протягом тижня класними керівниками  були проведені заходи: виховні години «Надзвичайні ситуації. Порядок дій у разі їх загрози або виникнення», «Де чатує небезпека», «Моя безпека – в моїх руках», «Правила поводження з вибухонебезпечними предметами», практикум-всеобуч «Надання першої  домедичної  допомоги  потерпілим в НС», «Життя - це наш безцінний скарб, тож не залиш його без барв» (5-9 класи), бесіди «Правила експлуатації побутових нагрівальних, електричних та газових приладів» (1-9 класи), години спілкування «Безпека на дорозі - безпека життя» та практичні вправи «Знай та виконуй правила дорожнього руху» для учнів початкових класів, загальношкільні інформаційні години на тему: «Надзвичайні ситуації».
	В закладах освіти відбулися загальношкільні заходи відповідної тематики: лінійки «Цивільний захист – це не жарти, треба всім про нього знати!», «Про безпеку пам’ятай! Цінуй життя,  в біду не потрапляй!», «Служба порятунку 101», «Правила поведінки з вибухонебезпечними предметами», «101. ДСНС. Небезпечні знахідки», «Завжди на посту» (вікторини, змагання, надання першої медичної допомоги, концертна програма).
	В Пакульській ЗОШ І-ІІІ ст. організовано екскурсію до пожежно-рятувального підрозділу ДСНС в с.Пакуль. В Ковпитській ЗОШ І-ІІІ ст. організовано екскурсію до підрозділу ДСНС України в м. Чернігові з подальшим написання творчих робіт на тему «Героїчна професія – рятувальник».
	18.05.2018 року в школах проведено «День безпеки життєдіяльності» перед початком літніх канікул (з використанням наданих матеріалів до проведення тижня).
	В рамках тижня в усіх (25) закладах освіти проведено спеціальні об'єктові навчання і тренування з питань цивільного захисту на тему: «Дії керівного складу та працюючих і дітей в разі виникнення НС». До навчань залучено 497 працівників закладів освіти та 2636 учнів. Відпрацьовано документи для організації діяльності з питань цивільного захисту.
	Організовано відпрацювання практичних дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій та надання першої медичної допомоги травмованим і потерпілим. 
	Особливу увагу приділено практичним діям працівників закладів освіти та учнів при виникненні пожежі. 	
	З метою поліпшення якості навчання дітей Правилам дорожнього руху та безпечної поведінки на вулицях та дорогах в закладах освіти району впроваджуються практичні заняття з учнями за участю дільничих інспекторів, працівників відділу безпеки УПД. Питання щодо проблеми безпеки руху дітей розглянуто на нарадах керівників закладів освіти, періодично розглядається на педагогічних радах та батьківських зборах. У вересні 2018 року 25 закладів загальної середньої освіти взяли активну участь у Всеукраїнському місячнику «Увага! Діти на дорозі!» та організували проведення комплексу профілактичних заходів відповідної тематики. Проведено роботу по оновленню куточків безпеки дорожнього руху в закладах загальної середньої освіти. 
	За період 2016 року в закладах освіти району сталося 6 випадків дитячого травматизму, з них 5 – під час проведення занять з фізичної культури та рухливих ігор, та 1 – під час перерви;
за період 2017 року сталося 2 випадки дитячого травматизму на перерві (Киїнська ЗОШ І-ІІІ ст., Вознесенський НВК);
за період 2018 року сталося 3 випадки дитячого травматизму на перерві через дитячі ігри та власну необережність – Киїнська ЗОШ І-ІІІ ст., Вознесенський НВК та Дніпровська ЗОШ І-ІІІ ст.; 1 випадок - під час проведення занять з фізичної культури – Жавинська ЗОШ І-ІІІ ст. 
	Всі випадки без смертельного наслідку. 
	Протягом III кв. 2018 року у підвідомчих закладах відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Чернігівської райдержадміністрації зафіксовано 1 випадок виробничого травматизму (Вознесенський НВК, ведеться розслідування) та 3 випадки невиробничого травматизму (Роїщенська ЗОШ І-ІІ ст. та Седнівський НВК – 2 випадки).

Виходячи з вищевказаного, н а к а з у ю:

1. Керівникам закладів освіти:

1.1 Призначити відповідального за роботу щодо охорони життя і здоров’я учнів та запобігання всім видам дитячого травматизму по кожному закладу освіти. Регламентувати наказами по школі алгоритми дій усіх посадових осіб у разі випадків травматизму під час освітнього процесу та уточнити обов’язки чергових вчителів під час перерв щодо контролю за дотриманням правил поведінки учнями.
Щороку до 05 вересня
1.2 Активізувати  інформаційну роботу серед батьків та дітей щодо:
- запобігання травмуванню та загибелі дітей внаслідок пожеж, нещасних випадків у побуті, під час дозвілля, відпочинку тощо;
- роз’яснення порядку дій у разі винекнення надзвичайних ситуацій, надання дітям долікарської допомоги;
 - роз’яснення правил поведінки в громадських місцях, поводження з незнайомими людьми та предметами, користування громадським транспортом, правилах поводження на річках і водоймах тощо.
Постійно
1.3 Оновити куточки з безпеки життєдіяльності та запобігання різним видам травматизму. 
Відповідно до потреби
1.4 Забезпечити проведення напередодні шкільних канікул та святкових днів Єдиних днів безпеки життєдіяльності, залучати до цієї роботи працівників поліції, пожежної охорони, медичних установ, інших служб і організацій.
За окремим графіком
1.5 Розглянути на нараді при директору стан травматизму і нещасних випадків по кожному закладу освіти, розробити конкретні заходи щодо попередження нещасних випадків серед учнів та працівників шкіл (видати відповідний наказ).
До 12.04.2019
1.6 Здійснювати аналіз причин кожного випадку травмування учнів та наказом по закладу освіти визначити міру відповідальності посадових осіб із конкретними висновками.
У разі настання випадку
1.7 Забезпечити розміщення на офіційних веб-сайтах закладів освіти та сторінках у соціальних мережах інформаційних матеріалів про правила  безпеки в усіх сферах життєдіяльності дітей, звернувши при цьому увагу батьків на необхідність постійного контролю за поведінкою та місцезнаходженням дітей.
Невідкладно 
1.8 Попередити батьків про відповідальність за збереження життя та здоров’я дітей.
1.9 Своєчасно та оперативно надавати до відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту інформацію про всі випадки травмування учнів.
У визначені нормативними документами терміни.

	2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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